

Cannabisan

gel oral



Cannabidiol **CBD**

CN 188505.0

ÁCIDO HIALURÓNICO PURO (SAL SÓDICA) Y EXTRACTO DE SEMILLA DE CÁÑAMO PURE HYALURONIC ACID (SODIUM SALT) AND HEMP SEED EXTRACT

Ingredientes / Ingredients: aqua, PVP, maltodextrin, xylitol, glycerin, *Cannabis sativa* seed extract, sodium hyaluronate, *Hamamelis virginiana* water, propolis extract, cannabidiol, cellulose gum, sodium benzoate, potassium sorbate, aroma, citric acid, disodium EDTA, benzalkonium chloride

Descripción

Cannabisan gel oral es un gel concentrado de ácido hialurónico puro (sal sódica) 400 mg/100 g y cannabidiol (CBD), de viscosidad alta, para el enjuague bucal tras diluirse en agua.

Indicaciones

Cannabisan gel oral mejora las condiciones de la cavidad oral. Clínicamente testado.

Instrucciones de uso

Aplicar tres veces al día o según necesidad. No ingerir ninguna sustancia sólida o líquida, al menos, durante una hora después de su aplicación. Llenar el vaso dosificador con 10 ml de agua, completarlo con otros 10 ml de **Cannabisan gel oral**, verter en un vaso mayor y mezclar hasta obtener una solución homogénea. Enjuagar inmediatamente la boca, y mantener en la boca entre uno y dos minutos. No ingerir, escupir la solución y desechar la cantidad preparada no utilizada.

Cannabisan gel oral también puede utilizarse sin diluir, si no se dispone de agua o si se desea potenciar la acción del producto. En zonas localizadas, se puede aplicar directamente con la ayuda de un hisopo.

Contraindicaciones

No aplicar en caso de hipersensibilidad confirmada o bajo sospecha a cualquiera de los componentes de **Cannabisan gel oral** (ver composición).

Precauciones

Evitar el contacto con los ojos. • No usar en caso de alteración en el embalaje. • No utilizar el producto después de la fecha de caducidad indicada en el envase. • No ingerir ninguna sustancia sólida o líquida, al menos, durante una hora después de su aplicación. • Se desconocen interacciones con medicamentos u otros productos, aunque podría reducir la absorción de medicamentos sublinguales, lo que debe consultarse con su médico. • Consérvese a temperatura ambiente, lejos de focos de calor y evitar la luz directa. • Mantener fuera del alcance y de la vista de los niños. • Después de usar, depositar en el contenedor de residuos apropiado, según la práctica nacional aplicable.

Presentación

60 ml.

Description

Cannabisan gel oral is a concentrated gel based on pure hyaluronic acid (sodium salt) 400 mg/100 g and cannabidiol (CBD), of high viscosity for mouthwash after being diluted in water.

Indications

Cannabisan gel oral improves the conditions of oral cavity. Clinically tested.

Instructions for use

Apply three times a day or as often as needed. Do not ingest any solid or liquid substance for, at least, one hour after application.

Fill the dose cap with 10 ml of water, complete with other 10 ml of **Cannabisan gel oral**, pour into a larger glass and mix until a homogeneous solution is achieved. Rinse your mouth out immediately, and keep inside your mouth between one and two minutes. Do not ingest, spit the solution and get rid of the preparation that has not been used.

Cannabisan gel oral can also be used undiluted, if you do not have water available or if you want to enhance its effect. In localised areas, it can be applied directly with the help of a cotton bud.

Contraindications

Do not apply in case of confirmed or under suspicion hypersensitivity to any of the components of **Cannabisan gel oral** (see composition).

Cautions

Avoid contact with eyes. • Do not use in case of any alteration of the package. • Do not use the product after the expiry date printed on the package. • Do not ingest any solid or liquid substance for, at least, one hour after application. • Interactions with medicines or other product are unknown, although it could reduce the absorption of sublingual medicines, which must be consulted with your doctor. • Keep at room temperature, away from heat sources and avoid direct light. • Keep out of reach and sight of children. • After use, place in the appropriate waste container, according to the national applicable practice.

Presentation

60 ml.

Otras presentaciones de la línea Cannabisan | Other presentations of Cannabisan line:

Cannabisan Crema: 75 ml. **Cannabisan Cold Gel:** 75 ml. **Cannabisan NeuroCream:** 75 ml. **Cannabisan Eye Gel:** 15 ml. **Cannabisan Oral | Aceite:** 15 ml. **Cannabisan Oral | Cápsulas:** 60 cápsulas. **Cannabisan Fibrabisan:** 250 g.



LaviGor
LABORATORIOS

Fabricado en la UE
Distribuido por: Lavigor 7000
Pol. Ind. Ugaldeguren I
48160 Derio (Bizkaia) ESPAÑA